



МИР

ТРУД

МАЙ

ВЕСТИ НЕФТЕКУМЬЯ

ЕЖЕНЕДЕЛЬНАЯ ГАЗЕТА НЕФТЕКУМСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА
Издается с ноября 2006 г.

четверг 30 апреля, 2009 год № 27-28 (184-185)

Газета распространяется в Нефтекумском и Левокумском районах

ГАЛЕРЕЯ ПОЧЕТА

ПОЗДРАВЛЯЕМ

За добросовестную работу в органах местного самоуправления Нефтекумского района и в связи с 50-летием со дня рождения Почетной грамотой Губернатора Ставропольского края награжден: **А.Н.Попов** — ведущий специалист отдела муниципального хозяйства администрации НМР.

За личный вклад в развитие отрасли культуры и в связи с празднованием профессионального праздника Дня работников культуры Почетной грамотой Нефтекумского муниципального района Ставропольского края награждены:

- И.В.Бондаренко** — руководитель вокального народного ансамбля «Славяночка» муниципального учреждения «Дом культуры поселка Затеречный»;
- Е.А.Гасанова** — руководитель кружка муниципального учреждения «Дом культуры поселка Затеречный»;
- А.П.Кабалалиева** — заведующая зональной библиотекой муниципального учреждения «Дом культуры поселка Затеречный»;
- А.С.Коротких** — хормейстер муниципального учреждения «Нефтекумский культурный центр»;
- С.А.Кургина** — преподаватель муниципального образовательного учреждения дополнительного образования детей «Ачикулакская детская музыкальная школа»;
- Е.Т.Осеян** — библиотечарь Каясулинской зональной библиотеки;
- М.Г.Тулашева** — заведующая Андрей-Курганской сельской библиотеки;
- Л.Н.Цыгельская** — заведующая хозяйством муниципального учреждения «Дом культуры п. Затеречный»;

За добросовестный труд, образцовое исполнение служебных обязанностей и в связи с 35-летием со дня образования муниципального предприятия «Жилищное хозяйство» муниципального образования города Нефтекумск Почетной грамотой администрации Нефтекумского муниципального района Ставропольского края награждены работники унитарного предприятия «Жилищное хозяйство» муниципального образования города Нефтекумск:

- Н.П.Ильина** — штукатур-маляр;
- Р.Н.Исхакова** — мастер;
- В.И.Асташкина** — техник по контролю за качеством предоставляемых услуг;

30 апреля – День пожарной охраны

Уважаемые работники и ветераны пожарной охраны! Примите самые искренние поздравления с профессиональным праздником! Противопожарной службе по праву принадлежит важнейшая роль в обеспечении жизнедеятельности населенных пунктов района. Высокий профессионализм, мужество, отвага, оперативность работников пожарной охраны района позволяют вам не только успешно противостоять огненной стихии, но и в экстремальных условиях обеспечивать безопасность людей и сохранность материальных ценностей. Уверены, что и впредь работники пожарной охраны приложат все силы, как противодействию огненной стихии, так и профилактике и предупреждению пожаров.

От всей души благодарим за ваш каждодневный напряженный труд по обеспечению надежного заслона района от огня. Желаем вам крепкого здоровья, счастья и благополучия!

П.А.Лиманов, Глава НМР СК. М.И.Товчигречко, Глава администрации НМР СК.

Телефон горячей линии АНМР: 3-34-34, 3-15-86
Звонить по вопросу пресечения деятельности игорного бизнеса

В поход по местам боев

30 апреля в Нефтекумском региональном политехническом колледже на утренней линейке был дан старт «ВАХТЕ ПАМЯТИ 2009», посвященной 64-й годовщине Победы в Великой Отечественной войне. В этот день студенты НРПК отправились в поход по местам боев защитников перевалов Кавказа в районе Марухи и Архыза Карачаево-Черкессии. Т.Н.Яренкова, главный специалист отдела социального развития АНМР вручила ребятам «Георгиевские ленточки» и символический Флаг Победы с наказом: с честью пронести его через планируемые перевалы. Прозвучали традиционные напутствия: легких рюкзаков, хорошей погоды, добрых друзей и массы приятных впечатлений.

М.Гундина

Благодарность
Редакция газеты «Вести Нефтекумья» выражает благодарность депутату Совета депутатов МО Зимнеуставского сельсовета и Совета НМР **Гаджи Магомедовичу Ахбердилову**, за активное сотрудничество с газетой и помощь в организации подписной кампании на второе полугодие 2009 года.

НА ЗАЩИТЕ ПРАВ ТРУДЯЩИХСЯ

Координатор профсоюзных первичек

Совсем недавно координатором Федерации профсоюзов Ставропольского края по Нефтекумскому району назначена **Лилия Владимировна Данилевская**.

С профсоюзом ее жизнь связана с восьмидесятих годов. Поступив на работу в Дом культуры п.Затеречный она сразу же вступила в ряды профсоюза. А с 2005 года является председателем первичной профсоюзной организации Дома культуры поселка. Задачи, которые сегодня решает председатель первички остались неизменными с тех самых времен, когда только возродилась организация - это, в первую очередь, защита интересов трудящихся.

Сегодня в пору финансово-экономического кризиса участились обращения, в основном по вопросам сокращения, невыплаты и задержки зарплаты, - говорит Лилия Владимировна. - Также совместно с госинспекцией, прокуратурой, управлением труда и соцзащиты населения проводится проверка по соблюдению трудовых прав и норм работников на предприятиях, в учреждениях и организациях. Решается вопрос создания профсоюзных первичек на предприятиях малого и среднего бизнеса. На днях в рядах коллектива работников библиотеки района была организована профсоюзная первичка по их же инициативе. Коллектив музыкальной школы также изъявил желание создать первичную профсоюзную организацию.

Председатель районной первички - это, прежде всего, общественник. Он должен быть везде, где затронуты интересы трудящихся. И с этой задачей Лилия Евгеньевна справляется на «отлично». Помимо своей основной деятельности, она представляет интересы работников на заседании трехсторонней комиссии по социально-трудовым отношениям, является членом комиссии по административным вопросам при АМО п.Затеречный. Требуемая полная отдача и сил нелегкая работа общественницы не мешает Лилии Владимировне быть любящей, заботливой матерью троих детей.

Р.Салиева



С ПРАЗДНИКОМ ВЕСНЫ, ДОБРА И СОЗИДАНИЯ!

Уважаемые жители Нефтекумского района!

Сердечно поздравляем вас с 1 мая — праздником Весны и Труда! Первомай - это праздник всех, кто своим ежедневным трудом создает процветание и благополучие своей малой родины, семьи. Сегодня слова «Мир! Труд! Май!» актуальны по-прежнему, но теперь они отражают наше общее стремление к жизни в процветающем правовом государстве. Нефтекумский район гордится достижениями нефтяников, энергетиков, работников сельского хозяйства. Мы выражаем признательность врачам, учителям, работникам правоохранительных органов. Ваши самоотверженные усилия позволили району занять достойное место в ряду экономически развитых районов края. Уверены, что лучшие качества нефтекумцев — трудолюбие и доброжелательность — помогут обеспечить счастливое будущее детей и внуков.

С праздником Весны и Труда вас, дорогие друзья! Искренне желаем вам здоровья и неиссякаемого оптимизма, весеннего настроения и радости, семейного счастья и благополучия, успехов в труде и учёбе!

П.А.Лиманов, глава Нефтекумского муниципального района М.И.Товчигречко, глава администрации НМР

Сердечно поздравляю

всех сотрудников отдела внутренних дел по Нефтекумскому району и жителей г. Нефтекумск и Нефтекумского района с праздником Весны и Труда! От всей души желаю вам счастья, здоровья, благополучия. Пусть всегда с вами будет радость, счастье и любовь. Пусть невзгоды и беды не коснутся вас, а в вашем доме будет мир и согласие.

В.В.Андреев, Начальник ОВД по Нефтекумскому району, полковник милиции

ПЕРВОМАЙСКАЯ АКЦИЯ

Традиционной формой коллективных действий профсоюзов является первомайская акция «РАБОТА! ЗАРПЛАТА! ДОСТОЙНАЯ ЖИЗНЬ!» Координационный комитет Федерации Независимых Профсоюзов России принял решение провести 1 МАЯ шествия и митинги с лозунгами: «За сохранение и увеличение числа рабочих мест и социальных гарантий!», «Нет снижению зарплат!», «Россиянам - достойную жизнь!».

СЛЕДУЮЩИЙ НОМЕР ГАЗЕТЫ ВЫЙДЕТ 8 МАЯ

Уважаемые земляки!

Примите самые теплые поздравления с первомайским праздником Весны и Труда! Весна — символ обновления, а труд — это основа жизни. Понятию свободы, справедливости, поддержки и солидарности — традиционные для Первомая, никогда не теряют своей актуальности, наполняясь в современных условиях новым содержанием и смыслом. Пусть же все лучшее, что есть в нашей трудовой истории, поможет нам в решении насущных проблем, достижении достойной и счастливой жизни. Доброго здоровья, мира и благополучия Вам!

С уважением, А.Н.Ищенко, депутат ГД СК РФ

Уважаемые нефтекумчане!

Примите самые теплые и искренние поздравления с весенним праздником — 1 Мая! Весна всегда связана в нашем сознании с обновлением, появлением новых сил, переменами к лучшему. Для многих из нас 1 Мая был и остается символом солидарности людей труда. От всей души желаю здоровья, добра, благополучия Вам и вашим семьям.

С уважением, В.Писаренко, депутат ГД СК РФ

Дорогие друзья!

Поздравляю Вас с одним из самых светлых российских праздников — Днем Весны и Труда! Этот день одинаково любим всеми поколениями россиян и по праву считается всенародным. Для людей старшего поколения Первомай символизирует международную солидарность трудящихся, трудовую доблесть молодежи — создающую силу природы, веру в безграничные возможности человека и будущее России. Мира Вам, добра, здоровья, благополучия и хорошего весеннего настроения!

Д.Гасанов, депутат ГД СК РФ, Член фракции ЛДПР

Погода на праздники

1 мая — днем облачно, небольшой дождь, температура воздуха до +19, ночью +11;
2 мая — днем ясно, без осадков, температура: +25 градусов, ветер слабый, ночью до +14;
3 мая — днем слабая облачность, без осадков, температура: +22 градуса, ночью до +13.





СПОРТИВНЫЕ «Вести Нефтекумья»

Вновь километр покорен

По причине погодных условий ежегодный традиционный забег «Нефтекумский километр» организаторы решили отложить на более поздний срок...

А на площади Ленина собиравались все, кто ведет здоровый образ жизни, занимаются спортом, чтобы стать участниками традиционного забега...



загорным юмором и шутками. После нескольких забегов в разных возрастных группах, прошли соревнования на ролликовых коньках между мальчиками и девочками...

ШКОЛА БЕЗОПАСНОСТИ В ДЕЙСТВИИ

На территории городского парка прошли районные соревнования по спортивному ориентированию, в которых приняли участие 16 команд из школ Нефтекумского района...

Очень непросто организовать и провести соревнования по ориентированию в условиях практически сквозной видимости, но организаторы постарались разбить маршрут так, чтобы участники смогли продемонстрировать умения и навыки топографии, составления азимута, ориентации на местности...



В общем зачете командные результаты распределились так: 1 место - СОШ № 12 с.Кара-Тюбе, (рук. С. Баймурзаев); 2 место - СОШ № 5 п.Зункарь, (рук. С. Шураева); 3 место - СОШ № 10 с.Ачикулук, (рук. С. Дрежов)...

были проведены к Дню рождения города. Ряд предприятий и организаций города были награждены почетными грамотами и кубками за активное участие в соревнованиях...

ОРИЕНТИРОВАНИЕ

Уже два года в нашем районе в каждом образовательном учреждении и в Центре внешкольной работы действуют отряды юных спасателей. И в течении года ребята собираются на территории городского парка, чтобы поспорить в различных видах, входящих в программу Школы безопасности.

Соревнования «Маршрут выживания и поисково-спасательные работы» и «Пожаро-тактическая эстафета» проводились в конце марта на полигоне городского парка и на территории стадиона «Старт». Соревнования проводились по принципу одновременного старта. В них приняли участие 11 команд. В соревнованиях «Маршрут выживания и ПСР», к сожалению, многие команды слабо отработали на таких этапах как «Оказание доврачебной помощи», «Транспортировка пострадавшего через водное препятствие»...



Н.Ульянич. Директор МОУ ДОД ЦВР

КОМИССИЯ ПО ДЕЛАМ НЕСОВЕРШЕННОЛЕТНИХ

...И о работе школьных инспекторов

На одном из заседаний КДН на повестку дня были вынесены вопросы о профилактической работе с несовершеннолетними с условной мерой наказания и о работе школьных инспекторов в общеобразовательных школах района.

Члены комиссии пришли к выводу, что к работе с данной категорией несовершеннолетних необходимо подключать все учреждения системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних. На заседании принят план взаимодействия учреждений профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних при возвращении в Нефтекумский район несовершеннолетних из воспитательных колоний, специальных учебно-воспитательных учреждений закрытого типа.

На заседании КДН присутствовала старший помощник прокурора Нефтекумского района В.Галина.

Погросток и спорт

Вопрос «О деятельности по привлечению подростков из «группы риска» к занятиям в клубах, кружках, спортивных секциях» рассматривался на очередном заседании КДН. Выступил главный специалист отдела социального развития АНМР И.Ершов. Он сообщил, что из 327 несовершеннолетних из этой группы, состоящих на всех видах учета, 41 занимаются в ДЮСШ, 110 - в спортивных клубах, 70 ребят в клубах по месту жительства.

Собинфо

КУЛЬТУРНОЕ НАСЛЕДИЕ

Принимая с благодарностью

У меня звонил телефон: «Здравствуйте Владимир Иванович! С Вами говорит председатель общества «Ватан» Ассоциации Ставропольских туркмен А.Сухомбердиев. Нам передали письмо, написанное вами министру культуры СК Т.И.Ивеновой, где вы просили рекомендацию на участие в Днях культуры РФ в Туркменистане.»



А.Сухомбердиев рассказал о деятельности общества «Ватан», проблемах и задачах, стоящих на пути его развития. В беседе я рассказал о влиянии на мое общее и музыкальное образование преподавателей музыкального училища им. Д.Овезова в г.Ашхабаде: И.С.Гайсинского, в консерватории г.Ашхабада, В.А.Гуревича - доктора музыковедения, ныне профессора Санкт-Петербургской консерватории, преподавателей туркменской классической композиции российской школы - В.Мухатова, А.Кулиева, и других.



ДОРОГА - ВОДИТЕЛЬ - ОГИБДД

Индивидуальный транспорт - причина происшествий

Отчет о проделанной работе отделением ГИБДД ОВД по Нефтекумскому району за 1 квартал 2009 года

Прошедший период 2009г. обозначен снижением дорожно-транспортных происшествий на территории Нефтекумского района. За 3 месяца произошло 3 ДТП, в результате которых 4 человека получили ранения различной степени тяжести. Но произошел рост по количеству погибших при ДТП, погибло 2 человека. За аналогичный период прошлого года произошло 7 ДТП, в результате которых 11 человек получили ранения. Наибольшая доля ДТП приходится на водителей индивидуального транспорта.

Основной причиной, способствующей, совершению ДТП, остается неадекватная транспортная дисциплина участников дорожного движения, а именно превышение установленной скорости и невыполнение требований дорожных знаков.

Н.В.Шаталов. Начальник ОГИБДД ОВД по Нефтекумскому району подполковник милиции

